
 

Μητροπόλεως 4, ΤΕΕ/Τµ. ∆ωδεκανήσου, Ρόδος, Τ.Κ. 85100, Ελλάδα 

Τηλ.. (0030)6936656947, FAX: (0030) 2241022462 

URL: http://www.manw.org - E-mail: info@manw.org 

 

Ρόδος, 07/05/2007 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

 

Συναυλία αφιερωµένη στο συνθέτη  Λίνο Κόκοτο  οργανώνεται την Κυριακή 20 

Μαΐου στις 7.30 µµ στο ∆ηµοτικό Θέατρο Ρόδου και στην οποία παίρνουν µέρος 

πολλοί καλλιτέχνες για να τιµήσουν το γνωστό συνθέτη  του «Νέου Κύµατος». 

Ο Λίνος Κόκοτος γεννήθηκε στο Αγρίνιο και µεγάλωσε στην Αθήνα. Ένα 

ακκορντεόν κάποιου φίλου ήταν η πρώτη του γνωριµία µε τη µουσική. Γράφεται και 

σπουδάζει στο Ωδείο Αθηνών. Τα πρώτα του τραγούδια τα γράφει και τα εκτελεί µε 

τη χορωδία του Γυµνασίου. Παρουσιάζει για πρώτη φορά τραγούδια του το 1966 στις 

µπουάτ της Πλάκας. Το «Μικρό παιδί» και το «’Ενα απόβραδο» µε ερµηνευτή το 

Γιώργο Ζωγράφο γίνονται οι πρώτες του επιτυχίες και γυρίζονται σε δίσκο. 

Ακολουθούν άλλες πολλές επιτυχίες που ερµηνεύουν ο Γιάννης Πουλόπουλος, ο 

Μιχάλης Βιολάρης, η Ρένα Κουµιώτη,  ο Θανάσης Γκαϊφίλιας, η Έλενα Κυρανά κ.α. 

Το 1973 µελοποιεί τον κύκλο του Οδυσσέα Ελύτη «Θαλασσινό Τριφύλλι», που 

αποτελεί σταθµό στο χώρο του έντεχνου λαϊκού τραγουδιού. Έχει συνεργαστεί και 

έχει γράψει µαζί µε γνωστούς ποιητές (Λευτέρης Παπαδόπουλος, ∆ηµήτρης 

Χριστοδούλου, Γιάννης Νεγρεπόντης, Άκος ∆ασκαλόπουλος, Φώντας Λάδης κ.ά.) 

πολλές σειρές τραγουδιών («Αποχαιρετισµός», «Αντιπολεµικά», «Να ‘ταν η ζωή 

τραγούδι», «Το ποτάµι» κ.ά.) µε ερµηνευτές τη ∆ήµητρα Γαλάνη, το Μανώλη 

Μητσιά, τον αξέχαστο Νίκο Ξυλούρη, τη Γλυκερία, την Πόπη Αστεριάδη, τη 

Σωτηρία Μπέλλου, τον Κώστα Λεοντίδη, την Ελένη Τσαγκαράκη κ.ά. Έχει γράψει 

επίσης την µουσική για πολλές θεατρικές παραστάσεις του Θεάτρου Τέχνης, του 

Κ.Θ.Β.Ε., αρκετών ∆ΗΠΕΘΕ και ελεύθερων θιάσων. 

Στη συναυλία, που οργανώνεται από το Αντιπυρηνικό Παρατηρητήριο Μεσογείου 

υπό την αιγίδα του Πολιτιστικού Οργανισµού του ∆ήµου Ροδίων, τραγουδούν (µε 

αλφαβητική σειρά): Τάκης Βούης, Γιώργος Κούντρος, Λάκης Κουρκούλης, Γιώργος 

Παραγιός, Αγαπητός Πάχος, Βιργινία Πρέκα, Αγγελική Ροδίτη.  
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Συµµετέχουν: η Χορωδία του Μουσικού Σχολείου υπό τη διεύθυνση του Μιχάλη 

Καλαεντζή καθώς επίσης  η Παιδική και η Πειραµατική Χορωδία του ∆ήµου Ροδίων 

υπό τη διεύθυνση του Γιώργου Σακελλαρίδη.  

Τους τραγουδιστές και τις χορωδίες θα συνοδεύσει ορχήστρα στην οποία 

παίρνουν µέρος  οι µουσικοί: 

Γιώργος Πούλος και Τάσος Νάνος (µπουζούκι), Παντελής Καλαδιανός 

(keyboards), Αντώνης Κολιός (ντράµς), ιχάλης Χατζηπέτρος (κιθάρα), Βαγγέλης 

Ζαχαρίου (µπάσσο), Σωτήρης Καλογερής (κρουστά). Στο πιάνο θα είναι ο ίδιος ο 

συνθέτης Λίνος Κόκοτος. 

Χορηγοί της συναυλίας είναι το Κέντρο Μουσικής Φώτη Γιακουµάκη, το Café 

Chantant, και το παραδοσιακό καφενείο Μέθεξη. 

 


